
TEMA 4: ANÁLISIS DE CIRCUITOS 
 
 

4.1. Usar el método de tensiones de nudo para encontrar v1, v2 y v3

 
Solución: v1 = 380 V; v2 = 269 V;  v3 = 111 V 
 
4.2. Obtener las corrientes de rama por el método de las tensiones de nudo 

 
Solución: i1 = 23.76 A; i2 = 5.33 A; i3 = 18.43 A; i4 = 15 A; i5 = 9.77 A; i6 = 8.66 A 
 

4.3. Resolver el circuito usando el método de las tensiones de nudo 

 
Solución: v1 = 230 V; v2 = 150 V;  v3 = 80 V; v4 = 140 V; v5 = 90 V  
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4.4. Resolver el circuito usando el método de las tensiones de nudo 

 
Solución: v1 = 352 V; v2 = 212 V; i  = 2.2 A  
 
4.5. Resolver el circuito usando el método de las tensiones de nudo 

 
Solución: v1 = -50 V; v2 = -30 V; v3 = 2.5 V; i  = -0.65 A  
 
4.6. Resolver el circuito usando el método de las tensiones de nudo 

 
Solución: v1 = -60.75 V; v2 = 30 V; v3 = -87 V 
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4.7. Resolver el circuito usando el método de las corrientes de malla 

 
Solución: i1 = 20.5 A; i2 = 5.5 A; i3 = 11.5 A 

 
4.8. Resolver el circuito usando el método de las corrientes de malla 

 
Solución: i1 = 2.9 A; i2 = -6.16 A; i3 = -12 A 
 
4.9. Usar el método de las corrientes de malla para encontrar las corrientes 
de rama ia, ib, ic, id e ie

 
Solución: ia = 5.7 A; ib = 4.6 A; ic = 0.97 A; id = -1.1 A; ie = 3.63 A 

 3

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70

- - -

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la información contenida en el presente documento en virtud al
Artículo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico, de 11 de julio de 2002.
Si la información contenida en el documento es ilícita o lesiona bienes o derechos de un tercero háganoslo saber y será retirada.



4.10. Resolver el circuito usando el método de las corrientes de malla 
 

 
Solución: i1 = i  = 16 A; i2 = 20 A; i3 = 15 A 
 
4.11. Resolver el circuito usando el método de las corrientes de malla 
 

 
Solución: i1 = 1 A; i2 = 0.5 A; i  = 0.5 A 
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